

## 记者直击开学第一天

电白汉山学校

多措并举抓教学质量  
示范引领促学生全面发展

茂名晚报讯 新春伊始,万象更新。度过了一个平安、愉快、祥和的寒假,我们满怀着新的希望迎来了一个生机勃勃的崭新春天。昨日上午,电白汉山学校全体师生在校园隆重举行2022年春季开学典礼暨国旗下“2022我们一起向未来”诵读活动。

清晨,虽然下着小雨,但同学们排着整齐有序的队伍在操场上参加诵读活动。在满满的仪式感中,国旗冉冉升起,国歌嘹亮,全体新生迎来新学期,开启新征程。该校校长许伟农作新学期致辞。他回顾了该校过去一年取得的成绩,展望2022年,也是汉山学校建校20周年,乘着祖国发展的东风,汉山学校也将继续创造优异成绩,不断向前进。教师代表邵丽燕在发言中则鼓励同学们向冬奥会运动健儿学习,努力拼搏才能有所收获。学生代表张子文和大家分享了学习经验。

汉山学校董事长黄德明在开学典礼上表示,汉山学校在过去的一年取得了不菲的成绩。在新的征程,希望大家继续以奋斗的姿态,以优异的成绩向党汇报,迎接党的二十大召开,并为汉山学校建校20周年写上精彩的一笔。

据了解,电白汉山学校在2021年参加高考人数312人,考上大专线以上306人,其中考上特控线5人,考上本科线以上34人,实现既定翻一番以上的目标。作为一所地处边远农村的学校,在生源条件较差的条件下,学生低进高出,取得如此优异成绩,确实不易。在接受记者采访时,该校校长表示,新学期将严格落实“双减”政策,强化服务助学生成长;坚持“五育并举”教育理念,全面培育发展人才;多措并举抓教学质量,示范引领促学生全面发展。(茂名日报社全媒体记者 车杰蓉)



## 化州市丽岗镇中心小学

茂名晚报讯 昨日,是新学期开学第一天。化州市丽岗镇中心小学在该校运动场举行了2022年春季开学典礼暨国旗下诵读活动。

当天上午9时30分,活动在该校运动场如期举行。首先举行升旗仪式,随着雄壮的国歌响起,全场肃穆,该校全体师生凝望着五星红旗徐徐上升,脸上洋溢着幸福的笑容,为我们祖国的日渐强大感到幸福自豪。接着举行国旗下“2022我们一起向未来”诵读活动,两位老师和两名学生站在主席台上面向全校师生,时而分别领读,时而带领全体师生齐读,大家满怀深情讴歌中国共产党建党100周年取得的伟大成就,讴歌日夜奋斗在第一线的科学工作者、白衣天使……还有那亿万平凡劳动人民,正是他们,成就了一个奋进的中国,“打卡2022,我们一起向未来,整装再出发,去热爱和相信,去奋斗和追梦,去共同成就一个蒸蒸日上的中国。”整

齐豪迈的声音响彻校园的上空,激励着学子们奋发向上、积极进取。最后,该校校长庞亚明为全体师生上开学思政第一课,题目是《迎新年,严校纪,保安全,创佳绩》,庞亚明向学生们提出了三点要求:一是严校纪,促学风;二是爱生命,保安全;三是巧学习,创佳绩。庞亚明最后衷心祝愿全体同学学习进步,梦想成真!祝愿丽岗中心小学的明天灿烂辉煌!祝愿我们伟大的祖国更加繁荣昌盛!

据了解,丽岗中心小学在校学生2000多人。过去的2021年,该校全面贯彻党和国家的教育方针,秉承“立德树人,全面发展”的办学理念,学生德智体美劳全面发展,综合素质逐步提高,有20名学生被茂名一中或化州一中选拔就读。展望2022年,丽岗中心小学将会走向更加美好的明天!走向更加灿烂的未来!

(茂名日报社全媒体记者 文华春 傅俊安 通讯员 周生)

## 信宜中学

茂名晚报讯 昨天早上,信宜中学迎来2022年春季开学的第一天。当天虽然气温降到10度,天气非常寒冷,学子们依然不畏严寒精神抖擞按时返校,以崭新的面貌迎接新学期到来。

信宜中学针对学校疫情防控控制作美篇宣传防疫知识,对功能室、课室全面杀菌消毒,准备了充足的防疫物资,开学当天组织老师志愿者对回校学生测温检查等措施,确保学生健康安全。家长陆萍表示,学校为迎接新学期尽最大能力为孩子创造了一个温馨的学习环境,让家长感到用心、安心、暖心。

同学们愉快告别多姿多彩的寒假,带着美好的目标迈进新学期。张晓琳同学说:“北京2022冬奥会顶流设计者之一叶梓琪是茂名人,我为此感到骄傲自豪,希望有更多人才为茂名添彩为祖国增光,我要以他为榜样持之以恒地奋斗与努力。”信宜中学在开学第一天马上进入正常的学习状态。陈英维老师表示,针对国家出台的双减政策,学校严格制定学生睡

眠管理制度,加强学生对电子产品的使用管理,老师精心设计作业,加强学生体质管理,多措并举帮助同学减轻学业负担,提高学习效率,争取考到更好的成绩。

过去一年,信宜中学努力践行立德树人初心使命,在育人方面再创新辉煌,特别在去年高考取得了三个突破:第一,特尖学生取得重大突破,黄柏喻同学以总分689分勇取全省理科物理类第68名,被北京大学录取,是全省县城公办学校唯一一名;第二,上双一流学校的学生比上年增加了50%,600分以上比上年增加了53人;第三,上本科率90%,创历史新高。

校长钟国胜表示,新的一年,信宜中学继续推进教学高质量发展,深入贯彻“完善机制、锻造品质、提升质量、综合评价”16字方针,凝聚学校与家的力量,一起为学校的高质量发展共同努力。

(茂名日报社全媒体记者 董玉奎 吴昊 杨瀛 通讯员 成传)

## 茂名市礼明教育集团

茂名晚报讯 昨日,气温乍暖还寒,我市中小学幼儿园正式开学,家长们期待已久的“神兽归笼”日子终于到来。早上七点多,茂名市礼明教育集团旗下的朝阳春苑小学门前车水马龙,返校的学生们相遇后,无论相熟与否,都在校门口自觉排成队,拉开彼此距离,测量体温后鱼贯而入,校领导和学生代表在校门口列队迎接同学们的归来,一切井然有序。学生们兴高采烈地回到久违的校园,开始新学期的生活,也点燃了新希望。这一幕,是礼明教育集团旗下所有幼儿园、学校开学第一天的缩影。

茂名市礼明教育集团创办于2001年,是我市教育局直管的优秀民办教育企业集团。21年来坚持走高质量办学之路,由一所小小的民办学校成长为我市民办教育知名品牌。现拥有朝阳学校、朝阳西城小学、朝阳天骄学校、朝阳春苑小学、朝阳同辉学校(正在建设中)、蓓蕾实验幼儿园、蓓蕾幸福幼儿园、蓓蕾艺术幼儿园、蓓蕾财

富幼儿园、蓓蕾天骄幼儿园、蓓蕾天心幼儿园、蓓蕾舜尧堂幼儿园、妇女儿童艺术培训中心等“七园五校一中心、四家教育公司”。先后获得18个国家级奖项,166个省级奖项,278个市级奖项;2000多名学生、幼儿分别获全国、省、市奖励;216位教师分别获全国、省、市奖励。

集团旗下多所园、校是国家、省、市特色教育培训基地,誉享粤西。朝阳学校的“弘乐作文、阅读理解”,朝阳春苑小学的“情商教育”,朝阳西城小学的“文明礼仪”,朝阳天骄学校的“科技”,集团独创礼明堂教育法极大激发学生学习的动力,全面提高育人质量,创建百年名校。

蓓蕾系列幼儿园的金口才、蒙氏教育、童正幼小衔接等办学特色,从小培养好孩子四习惯,塑造幼儿10大优秀品质,“幸福童年在蓓蕾”已成为家长口碑,选择蓓蕾,给孩子幸福童年!

(茂名日报社全媒体记者 余杏朱 朱焕 范荣永)

## 化州市杨梅镇中心小学

茂名晚报讯 新的学期伴随着早春的脚步如期而至,安静的校园又热闹飞扬起来。昨日一大早,记者一行驱车前往化州市杨梅镇中心小学直击开学首日盛况。在现场,记者看到,该校在用心用力做好疫情常态化防控工作下,组织开展了2022年春季开学国旗下“2022我们一起向未来”诵读活动。活动极大激发了孩子们的爱国热情,激励了孩子们勇做“新时代的追光者”。

早上7点多,虽天色略显灰暗,时有小雨飘洒,但记者在校门口看到,学生们穿着干净整洁的主色为明黄色的校服,一米距离、戴口罩、测体温……耐心自觉地排队进校。这文明有序的景象,成了料峭春日里的一道美丽风景线。

上午8点,升旗仪式正式开始;随后,“2022我们一起向未来”诵读活动也拉开帷幕。“2021年,我们付出了,奉献了,也收获了……”“打卡2022,

我们‘一起向未来’,整装再出发,去热爱和相信,去奋斗和追梦,去共同成就一个蒸蒸日上的中国。”学校师生在这一刻,用整齐划一、昂扬向上的诵读声,响彻校园,声遏流云,歌颂祖国,礼赞未来。

春日趋暖,百花争艳,正是学生奋发读书之时。“在过去一学年,在全体师生的共同努力下,学校取得了丰硕成果,在小学六年级教育教学检测中获得好成绩,其中有6位同学被化一中录取;代表镇参加化州市中小学生田径运动会获得市总分第三名,刷新了往年的成绩。”据该校领导介绍,该校将以此次诵读活动为契机,进一步汲取向上力量,叩响春天之门;进一步树立高质量发展理念,不断增强竞争力,全面推进素质教育;进一步在“办好人民满意教育”考卷上,奋笔疾书,再创佳绩!

(茂名日报社全媒体记者 陈海边)